



## ДОКЛАД

### за дейността на Клуб „МЕГО“ за учебната 2021/ 2022 г.

В съответствие с плана на дейностите на клуб „МЕГО“ за учебната 2021/2022 г. бяха проведени редица дейности и мероприятия.

В началото на учебната година се проведеха индивидуални срещи на адрес с родителите на учениците и запознаването им с дейността на клуб „МЕГО“. Изготвен беше план за работата на клуба през учебната 2021-2022 година.

През месец септември 2021г. бе проведена **беседа за поведението, правата и задълженията на учениците** в училище. Ръководителят на клуба запозна децата с епидемичната обстановка в страната - COVID-19. Обсъди се правата и задължения в училище. Всеки ученик изработи списък с правата и задълженията си.

През месец октомври 2021г. ръководителят на клуба запозна учениците с училищния ред – Правилника за дейността на училището. Изработиха се **правила на класната стая**. През същия месец се проведе беседа на тема „Как да се отнасяме към възрастните и болните хора“.

През месец ноември 2021г. се проведе **беседа за народните будители**. На учениците бяха раздадени картинки за оцветяване с образите на народните будители и задача всеки да разкаже за будителя, който ще оцветява. Проведе се училищно тържество, посветено на 1 ноември, на което присъства кметът на населеното място г-н Петко Петков. През същия месец ноември учениците изработиха картички на тема „Аз рисувам моето семейство – Ден на християнското семейство“

През месец януари 2022г. се проведе среща, на която учениците разговаряха **как да направят подарък и да го подарят**. Разговорът продължи също така и за добрите и лошите постъпки. Учениците направиха табло с **употреба на учтиви думи и изрази**.

Месец февруари 2022г. - децата споделиха своите наблюдения за взаимоотношенията между хората. Коментираха как всеки един помага в къщи, как помагат за опазването на околната среда. През същия месец се проведе беседа за живота и делото на Апостола на свободата – Васил Левски. Проведе се тържество в чест на Апостола.

През март учениците изработиха картички по случай националния празник на България /*трети март*/ и картички за осми март/*празник на мама*/. На трети март учениците поднесоха венец пред паметната плоча на загиналите в центъра на селото. Проведеха разговори за освобождението на България. С училищно тържество, посветено на свободата и мира, учениците от НУ „Христо Ботев“ **отбелязаха националния празник на България**. Те се запознаха с живота и делото на героите от Априлското въстание и Руско-турската освободителна война.

Участниците в клубовете МЕГО и „Млади възрожденци“ изработиха картички на тема „Трети март – прославен ден!“

През **месец април** се проведе среща на тема : „Приятелството е най-ценното нещо в живота на човека“. Децата разказваха спомени и случки с приятели. Обсъждаха обноските, как да се държат един към друг. Кой им е най – добрият приятел.

По случай празника на селото Великден, учениците изработиха великденски кошнички от цветна хартия, оцветяваха великденски яйца и участваха в празничната програма на читалището.

По случай Деня на Земята – 22 април, всички ученици засадиха дръвче в двора на училището.

На **24 май** бяха проведени дейности и мероприятия, посветени на темата за **нуждата от учене и знание**. Проведе се тържество, на което присъстваха учители, родители, близки на учениците и други гости от селото. Две деца от IV клас бяха наградени от общинския кмет с грамоти и парични награди.

В началото на **месец юни** с учениците се проведе разговор за живота и делото на Ботев. Децата бяха запознати с традицията на втори юни да се отдава почит на загиналите със сигнал на сирени и с едноминутно мълчание.

В средата на месеца се проведе **разговор за дейността на клуба през годината**, направен беше анализ на ползата от занимания в областта на гражданското и патриотичното възпитание, проучени бяха интересите на учениците с цел планиране на клубните занимания през следващата учебна година.

В края на месец юни всички ученици получиха удостоверения за завършване.

Ръководител на клуб „МЕГО“:.....  
*/Дияна Христова/*